Erdbeeren 1 Kilogramm Erdbeeren kostet 2,98 €.

a) 25 Arbeiter ernten Erdbeeren. Jeder Arbeiter sammelt 12 kg in
einer Stunde. Wie viele Kilogramm Erdbeeren sammeln alle@r

in 2 Stunden?

Antwort:

b)  Wie viel kosten:

(1) 500¢g
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c)  Eine Schale mit Erdbeeren wird an der ogen.

Die Schale kostet 4,47 €. Wie viel wiegt cllle?

(Tipp: Eine Uberschlagsrechnung hilft v® A It:

Apfel 5 kg Apfel kosten 9,95

\

a)  Wie viel kosten 3 kg Apfel

b) 6 Apfel wiegen 1200 g.
Wie viel wiegt ein Ap

>
:
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a)  Wie viel wiegt eine Antwort:
b)  Wie viele BananenQgkomint man fiir 2,50 € Antwort:
c) Wie viele Bapmag@gWgkommt man fiir 1 € Antwort:

Antwort:
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